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Bracelet « Sula » par Sereine – mai 2011  
Interdit à la vente etc. 

 
Matériel :  - rocailles 11/0 (roc11) 
  - rocailles 11/0 (ro11C) et rocailles 15/0 (roc15) en couleur de contraste 
  - toupies 4mm (t4) – 51 pour un bracelet de +/- 15,5 cm hors fermoir 
  - système fermoir + facultatif : 4 toupies 3mm (t3) 
  - fil et aiguille 
 
Etape n°1  : T4 – roc11 – roc11C – roc15  

Pour la lisibilité du schéma, j’ai coloré les roc15 en rouge. 
 
 
 
 
 
 
Détails de l’étape 1 : 
Laisser une longueur de fil suffisante pour accrocher un fermoir. 
 
1) Enfiler 1 roc15 – 2roc11- 2) Enfiler 1 T4 et 3) Enfiler 3 roc15 et  
1 roc11C – 2 roc11 – 1 roc15 traverser la roc15 repasser par la roc15 
- 2 roc11 – 1roc11C – 2 roc11 opposée. d’où sortait le fil. 
et repasser par la 1ère roc15.  
 
 
 
 
 
 
Continuer de 1° à 3° sur la longueur désirée.  
 
Etape n°2  : passage au 2ème rang  
 
1) A la fin du rang, descendre le fil et 2) Traverser 2 roc11 – 1 roc15 – 2 roc11 -  
traverser la roc11C. Enfiler 2 roc11 -  1 roc11C – 2 roc11 – 1 roc15. Enfiler 3 roc15 
1 roc15 – 2 roc11 – 1 roc11C – 2 roc11 et repasser par la roc15. Enfiler une T4 
- 1 roc15 – 2 roc11 et repasser par  et sortir par la roc15 opposée. 
la roc11C d’où sortait le fil. 
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Etape n°2  : suite  
3) Réaliser une boucle en roc15. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Etape n°3  : 2ème rangée et suivante(s) 
 
Enfiler 2 roc11 – 1 roc11C – 2 roc11 - 1 roc15- 2 roc11 et traverser la roc11C du rang 
précédent. 
Continuer le travail de la même façon qu’à la 1ère rangée. 
Veiller à chaque fois accrocher la 2ème rangée à la 1ère. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Continuer ce travail sur le nombre de rangées voulu en veillant à avoir des boucles de roc15 à 
chaque extrémité. 
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Etape n°4  : proposition de système d’accroche du fermoir (moins facile à cause des passages 
répétés dans les rocailles 15/0 �) 
 
1) Faire sortir le fil par une roc15 2) Traverser 3 roc15. Enfiler 1 roc15 – 1T3 
extérieure. Enfiler 6 roc15. Traverser - 5 roc15 – 1 T3 – 1 roc15 et plonger 
la roc15 centrale. Enfiler 6 roc15 dans la roc15 en symétrie (voir schéma). 
et traverser la roc15 extérieure opposée. Rentrer le fil. 
Repasser par le travail pour faire sortir  
le fil par la même roc15 de départ.  
(voir schéma). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3) Avccrocher l’anneau puis un fermoir. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bon perlage ! ☺☺☺☺ 
Sereine 

 
 


